

Последние выходные февраля профсоюзный актив ППО ПАО «Акрон» НОО РХП провел в Любытинском районе, где на базе отдыха «Любытино-Хутор» состоялся семинар по стратегическому планированию развития организации.

С приветственным словом к участникам выездного семинара обратился Глава Любытинского района Андрей Устинов, пожелав успешной работы и хорошего отдыха в построенных «профсоюзных» домах и на базе.

Модератором учёбы был председатель Новгородской областной организации Росхимпрофсоюза Сергей Васильевич Ян, взявший за основу тему «Что делать профсоюзным организациям в современных социально-экономических условиях?».

В своём докладе Сергей Васильевич подчеркнул главное изменение последних десятилетий в обществе - время меняет ценности работников!



Если раньше приветствовался коллективизм, то сейчас каждый хочет самореализоваться, а на первый план всё больше выходит материальная выгода и комфорт. В этой ситуации у профсоюзам необходимо мониторить ситуацию на предприятии, выявлять проблемы, задевающие интересы работников, вести индивидуальные и групповые беседы, «живое» межличностное общение, организовывать всевозможные акции, информировать и мобилизовывать работников, увеличивать количество и качество услуг и действий, заниматься продвижением организации, информационной работой, используя все возможные каналы коммуникаций.

Выступление Сергея Васильевича сопровождалось показом соответствующих слайдов и вызвало большой интерес и дискуссию у аудитории.

Не смотря на дождливую погоду, ярким впечатлением для актива стало посещение Любытинского краеведческого музея, где акроновцы увидели реконструкцию деревни 10 века и услышали увлекательный рассказ о быте того времени, осмотрели экспозиции.

В помещении местного Дома культуры для новгородских гостей была организована игра «60 секунд». Профсоюзных активистов встретил дружный творческий коллектив, приятная уютная обстановка и атмосфера. По количеству объявлений и расписаний занятых коллективов стало понятно, что культурная жизнь в Любытине кипит и Дом культуры у жителей пользуется популярностью.

В ходе семинара состоялось ещё одно важное мероприятие - перерезание ленты и торжественно открытие построенных домов, которое запечатлело Новгородское областное телевидение.



Председатель первички Станислав Мельников, в частности, сказал: «Мы понимаем, что наша основная задача это: вести переговоры с работодателем, заключение коллективного договора, условия охраны труда на рабочем месте. Но, тем не менее, какие-то сервисные элементы, которые требуются на сегодняшний день для членов профсоюза нужно придумывать, нужно их внедрять.»

